

平土論

五年一貫碩士一氣呵成

目前國內有若干公立大學已實施「3+2」或稱「4+1」取得碩士學位的學制...

此才有機會順利地完成具有特殊專長的碩士學位；在此養成教育階段，更有充裕的時間仔細思考...

國內外大學對於表現優良的大學生早已實施三年提前學士畢業的學制，或是學士直升博士班的規定...

日本語敬語這樣說不失禮

導讀 孫安華 日文系副教授



這是一本屬於日本語文法的書，在語學範疇中的論述都給人艱澀難懂的印象...



書名：《日本語敬語這樣說不失禮》 作者：孫安華 譯者：徐裕 出版社：遠流圖書公司 索書號：803.168/8653

外卡效應在淡江一

本校師資培育中心成立於民國89年，隸屬於教育學院下，為國內較早設立有師資培育中心之大專院校...

該中心在教育實務之運作以「全面品質管理」為策略規劃之目標，因此不論課程設計、教學過程...

共用教育學院師資及資源 強化學生競爭力 師培中心主要為培育中小學校教師之教育學程...

多媒體教學 多方位學習 該中心的課程架構以考量學生未來職業發展為主...

桃園縣立大崗國中教師 詹采琨 師培中心的老師不僅具有專業的知識，在教學方面也很認真...

台北縣私立聖心中英文教師 江美慧 我印象中最深刻的就是定期實習返校...

高雄縣立茂林國中教導主任 鍾志華 師培中心對我來說就像家一樣，充滿著溫暖...

嘉義縣立朴子國中英文教師 陳怡君 當初因為興趣而選擇修習教育學程，進入師培中心...

台北縣私立竹林中學國文英文老師 林玉雯 在師培中心學習的第二年有機會到中小學現場觀摩...

桃園縣立豐高中文教師 陳華琪 師培中心規劃的課程中，柯志恩老師的教育心理學讓我有很大的受益...

師培十年樹人為國家育良師



▲師培中心於98年11月10日舉辦板書競賽，圖為得獎學生及比賽評審之合影。

分至少需修滿14學分。必修部分包括「教育基礎課程」、「教育方法學課程」、「教育實習及教材教法課程」...

另外更安排其他相關選修課程，至少需修12學分，該中心在選修課程上亦多元化以供學生選修...

用的建議，也提醒我們準備教師甄試必須注意的事項，並為我們規劃讀書進度...

師培中心師資優良，老師都很用心，軟體設施齊全，在我實習時，兩星期會回學校研習一次...

師培中心師資優良，老師都很用心，軟體設施齊全，在我實習時，兩星期會回學校研習一次...

當初因為興趣而選擇修習教育學程，進入師培中心，接觸到關於教育的課程後，也才慢慢地發現自己的潛能...

在師培中心學習的第二年有機會到中小學現場觀摩，課程修畢後也會去中小學實習...

未來展望

師資培育中心未來仍以培養專業教學技能、精湛的資訊科技素養及適應未來社會發展之中小學教師為主...

師培中心每年皆固定舉辦多項活動，藉由各樣活動及參訪讓學生獲得實務外的經驗...

發揚史懷哲精神 服務偏遠地區弱勢學童 師培中心每年皆固定舉辦多項活動，藉由各樣活動及參訪讓學生獲得實務外的經驗...

師培中心每年皆固定舉辦多項活動，藉由各樣活動及參訪讓學生獲得實務外的經驗，也培養學生在教學上的輔助專業...

未來展望 師資培育中心未來仍以培養專業教學技能、精湛的資訊科技素養及適應未來社會發展之中小學教師為主...

師培中心每年皆固定舉辦多項活動，藉由各樣活動及參訪讓學生獲得實務外的經驗，也培養學生在教學上的輔助專業...

師培中心每年皆固定舉辦多項活動，藉由各樣活動及參訪讓學生獲得實務外的經驗，也培養學生在教學上的輔助專業...

師培中心每年皆固定舉辦多項活動，藉由各樣活動及參訪讓學生獲得實務外的經驗，也培養學生在教學上的輔助專業...

Table with 2 columns: 姓名 (Name) and 職務 (Position). Lists names like 李雅珍, 高恆瑋, 林嘉濤, etc.

Ms. Q之19 核心課程改革的品質管理

為了提升學生畢業後的競爭力，本校用心良苦，於98年度改革核心課程，想知道這些課程的背後工程嗎？

Ms. Q答：核心課程改革是為了落實三環五育的教育目標，並兼顧學生需求，因應時代轉變...

校園視窗

淡水校園 《知識之域》

學術交流熱 澳門大學等3校來訪

本校學術交流熱絡，上月11、12、22日分別有法語布魯塞爾自由大學首席副校長Mr. Pierre de Maree...

Mr. Pierre de Maree表示，淡江以語言專業領域結合對異國文化的探討，具備完整外語教學環境...

澳門大學教務長彭鈺中風韻海同舟的優良傳統，他說：「學生的培訓很重要，但本校卻沒有像淡江一樣有系統的培養...

浙江新通留學公司教育考察團上月來訪

浙江新通留學服務有限公司臺教育資源考察團一行4人於上月12日蒞校訪問，由國際事務副校長戴萬欽等人接待...

國教司長楊昌裕開講教育衝擊與措施

教育政策與領導研究所於上月13日，邀請教育部國教司長楊昌裕，在Q201學辦「少子女化現象對國民教育的衝擊與因應策略」演講...

日語檢定考試加強班即起招生

日語能力檢定考試將自今年起改為5級，N5級等同原4級；N4級等同原3級；N3級為新設級數...

成教部辦遊學團 日本學員滬台灣

成人教育部與亞細亞智慧財產協會合作辦理日本長青短期遊學團，共有來自日本14位學員參與為期1週的課程...